

**Г Р А Ф И К**

**ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.- ФЕВРУАРИ 2016 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ**

25.02.2016 г. 13:00 часа Заседателна зала	ПК”Здравеопазване и социални дейности”	1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол. 2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.	Вноси телите и члено вете на ПК.	Пре дсе дат еля на ПК
25.02.2016 г. 13:00 часа Заседателна зала	ПК”Образовани е, култура, младежки дейност и спорт”	1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.		
25.02.2016 г. 14:00 часа Заседателна зала	ПК”Обществен ред и сигурност”	1.Приемане на справка, относно: Дейността на Участък на МВР – Дългопол през 2015г. 2.Приемане на справка, относно: Статистическа информация за дейността на РСПБЗН – Дългопол по линия на ПСД за 2015г. 3.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.		
25.02.2016 г. 13:00 часа Заседателна зала	ПК”Стратегичес ко планиране и европроекти”	1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.		
25.02.2016 г. 14:30 часа Заседателна зала	ПК”Собственос т и стопанство”	1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Извънредно неприсъствено общо събрание на съдружниците на „Водоснабдяване и канализация – Варна” ЕООД 2.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол. 3.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Стратегия за управление на общинската собственост в Община Дългопол за период 2015-2019г. 4.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2016 г.- раздел V.т.1.2” Безвъзмездно придобиване на имоти частна държавна собственост-незастроени имоти в стопанските дворове на територията на Община Дългопол.” 5.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Годишната		

		<p>програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2016 г.- раздел V.т 3 „Безвъзмездно придобиване на имоти частна държавна собственост /незастроени имоти на бивш конезавод в системата на АПК гр. Дългопол)“.</p> <p>6.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Прекратяване на съсобственост в дворно място съставляващо УПИ XI-310, в кв.26 по регулационния план на с. Медовец.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2016 г.- отдаване под наем за стопанската 2015 /2016 г. на част от имот частна общинска собственост съставляващ ПИ № 078001 находящ се в местността „ Армутлука” в землището на гр. Дългопол, отдаване под аренда на ПИ №001041 в землището на с. Цонево.</p> <p>8.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на списъка на длъжностните лица с право на транспортни разноски от местоживеене до работа и обратно приет с Решение № 5-14/2016 г. на ОбС-Дългопол.</p>		
25.02.2016 г. 13:00 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.		
25.02.2016 г. 15:30 часа Заседателна зала	ПК„Финанси и бюджет”	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.</p> <p>2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Определяне размера на основните месечни работни заплати на Кмета на Община Дългопол, кметове на кметства и кметските наместници в Община Дългопол.</p> <p>3.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Прекратяване на съсобственост в дворно място съставляващо УПИ XI-310, в кв.26 по регулационния план на с. Медовец.</p> <p>4.Докладна записка от Александър Александров – Общински съветник, относно: Отпускане на безлихвен заем на „Медицински център I – Дългопол” ЕООД.</p>		
25.02.2016 г. 16:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Прекратяване на членството на Община Дългопол в Сдружение „Толерантност”</p> <p>2.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Програма за управление на Община Дългопол за периода 2015-2019г.</p> <p>3.Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.</p> <p>4.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Определяне размера на основните месечни работни заплати на Кмета на Община Дългопол, кметове на кметства и кметските наместници в Община Дългопол.</p>		